
ІНФОРМАЦІЙНЕ  ПОВІДОМЛЕННЯ 

про проведення громадського обговорення  

щодо перейменування Біляївського ліцею №1  

Біляївської міської ради Одеського району Одеської області  
 

Організатор громадського обговорення – Біляївська міська рада (далі – 

Організатор) 
 

Управління освіти Біляївської міської ради пропонує перейменувати 

Біляївський ліцей №1 Біляївської міської ради Одеського району Одеської 

області на Біляївський ліцей  №1 імені Володимира Калмика Біляївської 

міської ради Одеського району Одеської області – Калмик 

Володимир Іванович народився 01 грудня 1966 року у селі Рівне Березівського 

району Одеської області. Закінчив Одеський державний педагогічний інститут 

ім.К.Д.Ушинського та отримав спеціальність – фізичне виховання. У 1991 році 

був зарахований на посаду вчителя фізичного виховання до Біляївського ліцею 

№1. Володимир Іванович 20 років навчав та виховував підростаюче покоління в 

місті Біляївка. За високий рівень професійної майстерності у викладанні 

предмета фізичної культури було присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший вчитель». 

Калмик Володимир Іванович захищав Україну у складі 28 окремої 

механізованої бригади, був мужнім і сильним духом, справжнім патріотом 

України, ніс службу добросовісно і чесно. Наполегливо виконував  службові 

обов’язки, накази командира, мав відповідні знання та практичні навички у 

військовій справі. Разом із тим йому була притаманна дружелюбність у 

ставленні до бойових товаришів, почуття гумору, патріотизму. Під час 

повномасштабного вторгнення росії на територію України пішов на захист 

держави добровольцем. Свій громадянський обов’язок виконував сумлінно. 

Відзначався високою особистою відповідальністю за доручену справу. 

Загинув 17 вересня 2022 року під час бойових дій у селі Правдине 

Херсонського  району  Херсонської області. 

Калмик Володимир Іванович посмертно нагороджений відзнакою 

Президента України «За оборону України». 
 

Організатор   у рамках громадського обговорення: 
 

У термін з 3 травня по 21 червня 2024 року включно проводить  опитування 

громадян шляхом прийняття пропозиції (зауваження)  у письмовій формі або на 

електронну пошту із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси 

особи/або із зазначенням найменування та місця знаходження юридичної 

особи,  яка/які їх подають. Анонімні пропозиції (зауваження)  не 

розглядаються.  
 

Оприлюднює результати  про проведення громадського обговорення щодо 

перейменування Біляївського ліцею №1 Біляївської міської ради Одеського 

району Одеської області на Біляївський ліцей  №1 імені Володимира 

Калмика Біляївської міської ради Одеського району Одеської області 

03 липня 2024 року на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради. 



 

Поштова адреса:  67602, м.Біляївка, просп. Незалежності,9,  

                                Біляївська міська рада (каб. № 2) 
 

Електронна адреса:  biljaivka_otg@ukr.net 
 

 

Телефон для довідок: (04852) 255 11 (у робочий час) 

 

Відповідальна особа за проведення громадського обговорення: керуючий 

справами (секретар) виконавчого комітету Біляївської міської ради  

Андрєєв Олексій 

 

 

 


